
1600 30.88%

男 回答 率 女 回答 率 無回答 男 回答 率 女 回答 率 無回答 男 回答 率 女 回答 率 無回答
10代 25 9 36.00% 25 5 20.00% 0 19 6 31.58% 19 5 26.32% 0 55 14 25.45% 57 15 26.32% 1 200 55 27.50%
20代 31 7 22.58% 32 8 25.00% 0 23 9 39.13% 24 5 20.83% 0 69 16 23.19% 71 22 30.99% 1 250 68 27.20%
30代 31 8 25.81% 32 12 37.50% 0 23 6 26.09% 24 8 33.33% 0 69 17 24.64% 71 15 21.13% 0 250 66 26.40%
40代 31 11 35.48% 32 7 21.88% 1 23 7 30.43% 24 5 20.83% 0 69 15 21.74% 71 22 30.99% 0 250 68 27.20%
50代 31 11 35.48% 32 9 28.13% 0 23 7 30.43% 24 5 20.83% 0 69 19 27.54% 71 17 23.94% 0 250 68 27.20%
60代 25 17 68.00% 25 9 36.00% 0 19 10 52.63% 19 10 52.63% 0 55 20 36.36% 57 26 45.61% 1 200 93 46.50%
70代以上 25 7 28.00% 25 8 32.00% 0 19 5 26.32% 19 10 52.63% 0 55 20 36.36% 57 26 45.61% 0 200 76 38.00%

計 199 70 35.18% 203 58 28.57% 1 149 50 33.56% 153 48 31.37% 0 441 121 27.44% 455 143 31.43% 3 1600 494 30.88%

男 女 無回答 男 女 無回答 男 女 無回答
10代 9 5 0 6 5 0 14 15 1 55
20代 7 8 0 9 5 0 16 22 1 68
30代 8 12 0 6 8 0 17 15 0 66
40代 11 7 1 7 5 0 15 22 0 68
50代 11 9 0 7 5 0 19 17 0 68
60代 17 9 0 10 10 0 20 26 1 93
70代以上 7 8 0 5 10 0 20 26 0 76

計 70 58 1 50 48 0 121 143 3 494

３．グラフ

回答率回答者計計

129
15
26
20

中新田宮崎小野田

20
15
14
計 計

14

494回答者数アンケート対象者数 回答率

アンケート調査結果（最終）

98
15
20
12
12

47
46

267

37
36

19

合計

１．全体集計結果

２．地区別集計結果

計
中新田小野田 宮崎

30
39
32

14
11

ランダムに抽出を行った1600名に対しアンケートを行た結果。回答者数は494名で回答率は
30.88％となりました。回答率では60代の46.50％が最大、30代の26.40％が最小となりまし
た。60代・70代以上の回答率が高いのは郵送による回答をお願いしたことによるもの出ると推
測されます。
　また地区別の回答率を見ますと小野田・宮崎地区が中新田地区をやや上回る結果となりまし
た。

アンケートを依頼するにあたり、居住人口に基づき、中新田56％、小野田25％、宮崎19％
となるように調整後アンケートを依頼し、回収できた結果が中新田54％、小野田26％、宮崎
20％となり、ほぼ人口区分と同等の結果となりました。

地区別回答率 32.09% 地区別回答率 32.45% 地区別回答率 29.80%

小野田
129
26%

宮崎
98

20%

中新田
267
54%

回答者の割合

10代
30

11%

20代
39

15%

30代
32

12%40代
37

14%

50代
36

13%

60代
47

18%

70代以上
46

17%

中新田 割合
10代

14
11%

20代
15

12%

30代
20

15%40代
19

15%

50代
20

15%

60代
26

20%

70代以上
15

12%

小野田 割合
10代

11
11%

20代
14

14%

30代
14

14%40代
12

12%

50代
12

12%

60代
20

21%

70代以上
15

16%

宮崎 割合

1

資料2



☆回答方法について
328

5
161

1性別を教えてください。
241
249

4

2年齢層を教えてください。
55
68
66
68
68
93
76

3居住地区を教えてください。
163
57
43
4

75
44
10
48
10
40

4加美町に住んで何年ですか。
6

30
21
88

349

スマートフォン

郵送
一般(PC等)

回答しない

男
女

10代

賀美石小学校区
旧旭小学校区
宮崎小学校区
鹿原小学校区

西小野田小学校区
東小野田小学校区

旧上多田川小学校区
鳴瀬小学校区
広原小学校区

70代以上
60代
50代
40代
30代
20代

中新田小学校区

20年以上
10年以上～20年未満
5年以上～10年未満
1年以上～5年未満

1年未満

基礎情報の集計結果
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5住んでいる世帯は何人世帯ですか。
34
98
96
95
67

104

6世帯構成の中でどれに該当しますか
170
116
14
6

140
40
8

7同居の家族を教えてください。
34

270
207
197
233
89
29

111
12

8職業を教えてください。
30
32

204
41
44
66
71
6

5人
4人
3人
2人
1人

世帯主の子
世帯主の兄弟、姉妹

世帯主の父母又は祖父母
世帯主の妻

6人以上

子
配偶者

同居の家族はいない

その他
世帯主の子の子

自営業
農林漁業関係

その他
特に勤めていない

学生
主婦（夫）

パート又はアルバイト
会社員、公務員、団体職員

世帯主

その他 
兄弟姉妹
孫・曾孫

祖父母・曾祖父
母親
父親

3



9今の加美町に満足していますか。
満足している 44
どちらかといえば満足している 177
どちらともいえない 78
どちらかといえば満足していない 120
満足していない 75

10満足している主な理由を教えてください。(2つまで)
自然豊かで、四季折々の風情があり住みやすい 154
観光資源と地元の食材が豊富で恵まれている 24
歴史と文化が溢れ、町で暮らしている人柄が人情あふれ
とても良い

33

公共施設やインフラ等の生活環境が整備されており、快
適に生活ができる

16

基幹産業である農林業が盛んである 4
消防、防災体制が整っている 3
福祉、医療が充実している 10
子育て支援と教育が充実しており、安心して子育てでき
る環境が整っている

19

企業誘致が進み、働く環境が整っている 2
住んでいて特に不便さを感じない。困ることがない 107
その他 1

11満足していない理由を教えてください。(2つまで)
公共料金等の住民負担が重くなっている 32
商業施設、店舗等が少なく、働く場所も少ない 82
レジャー施設や子どもの遊び場が少ない 37
人口減少、少子高齢化で町の過疎化が進み、町の将来に
不安を感じる

89

交通手段がなく通勤、通学、通院する際に不便を感じる 66

地域間の格差が加速し、まちづくりが停滞している 25
道路や下水道などの生活基盤が不十分である 5
災害に対する不安を感じる 9
その他 13

町民満足度調査　結果

4



12町役場職員の対応について以前と比較してどう思うかお聞かせください
大変良くなった 47
おおむね良くなった 72
変わらない 198
少し悪くなった 13
非情に悪くなった 3
わからない 161

1312の質問で良くなったまたは悪くなったを選んだ理由を教えてください。

別紙

悪くなったと回答した方のワードクラウド↓

良くなったと答えた方のワードクラウド

5



14これからも加美町に住み続けたいと思いますか。
住み続けたい 248
町外へ移りたい 80
わからない・どちらともいえない 166

15住み続けたい理由を教えてください。2つまで
居住環境が良いから 51
自然環境が良いから 49
教育環境が良いから 2
人間関係、近隣関係に恵まれているから 36
親族、親戚がいるから 50
交通の便が良いから 2
長年住み慣れているから 123
仕事、進学の関係から 19
自分又は家族所有の家や土地があるから 112
その他 5

16町外へ移りたい理由を教えてください。2つまで
居住環境が良くないから 12
交通が不便だから 51
教育環境が良くないから 5
人間関係、近隣関係に恵まれていないから 3
仕事、進学の関係から 22
自分又は家族の家や土地がないから 0
遊ぶところ、楽しめるところがないから 21
これ以上の発展が望めないから 20
働く場所がないから 7
その他 0

6



17-1「１．人と自然が共生する持続可能なまち」に関する取組について、どのように感じていますか？
満足している 31
おおむね満足している 133
やや物足りなさを感じている 66
物足りない、評していない 42
どちらともいえない、分からない 193
無回答 29

17-2「人と自然が共生する持続可能なまち」について、４つの施策のうち「最も効果があった」と思うもの
自然環境の保全と活用 107
環境に配慮したまちづくり 62
まちなみ、農村景観の整備 55
循環型社会の構築 17
わからない 211
無回答 42

17-3「人と自然が共生する持続可能なまち」について、４つの施策のうち「最も効果がなかった」と思うもの
自然環境の保全と活用 52
環境に配慮したまちづくり 39
まちなみ、農村景観の整備 57
循環型社会の構築 79
わからない 226
無回答 41

17-4「人と自然が共生する持続可能なまち」について、「これからの10年間で特に力を入れてほしい思うもの
自然環境の保全と活用 41
環境に配慮したまちづくり 203
まちなみ、農村景観の整備 124
循環型社会の構築 185
無回答 61

17-5前問での理由及びたに力を入れて欲しいことなど（記述式）
自由記載項目ですのでまとまり次第公表します

17-6「２．健やかで笑顔あふれるまち」に関する取組について、どのように感じていますか。
満足している 26
おおむね満足している 132
やや物足りなさを感じている 81
物足りない、評していない 52
どちらともいえない、分からない 173
無回答 30

17-7「健やかで笑顔あふれるまち」について、６つの施策のうち「最も効果があった」と思うもの
健康づくりの推進 79
医療体制の充実 45
高齢者福祉の充実 41
障がい者（児）福祉の充実 6
子育て支援の充実 93
地域福祉の充実 19
わからない 171
無回答 40

総合計画分の集計結果
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17-8「健やかで笑顔あふれるまち」について、６つの施策のうち「最も効果がなかった」と思うもの
健康づくりの推進 21
医療体制の充実 62
高齢者福祉の充実 42
障がい者（児）福祉の充実 18
子育て支援の充実 56
地域福祉の充実 54
わからない 200
無回答 41

17-9「健やかで笑顔あふれるまち」について、６つの施策のうち「これからの10年間で特に力を入れてほしい」と思うもの
健康づくりの推進 103
医療体制の充実 242
高齢者福祉の充実 206
障がい者（児）福祉の充実 68
子育て支援の充実 249
地域福祉の充実 138
無回答 53

17-10前問での理由及びたに力を入れて欲しいことなど（記述式）
自由記載項目ですのでまとまり次第公表します

17-11「３．安全・安心で快適に暮らせるまち」に関する取組について、あなたはどのように感じていますか。
満足している 22
おおむね満足している 137
やや物足りなさを感じている 90
物足りない、評していない 47
どちらともいえない、分からない 162
無回答 36

17-12「安全・安心で快適に暮らせるまち」について、７つの施策のうち「最も効果があった」と思うもの
消防防災・防犯対策の充実 84
上下水道事業の推進 79
総合的な交通体系の整備 29
交通安全対策の充実 35
治山・治水対策の推進 9
快適な住宅地の整備 30
公園・緑地の整備 14
わからない 171
無回答 43

17-13「安全・安心で快適に暮らせるまち」について、７つの施策のうち「最も効果がなかった」と思うもの
消防防災・防犯対策の充実 16
上下水道事業の推進 15
総合的な交通体系の整備 80
交通安全対策の充実 14
治山・治水対策の推進 30
快適な住宅地の整備 36
公園・緑地の整備 76
わからない 185
無回答 42
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17-14「安全・安心で快適に暮らせるまち」について、７つの施策のうち「これからの10年間で特に力を入れてほしい」と思うもの
消防防災・防犯対策の充実 175
上下水道事業の推進 73
総合的な交通体系の整備 248
交通安全対策の充実 114
治山・治水対策の推進 90
快適な住宅地の整備 159
公園・緑地の整備 170
無回答 48

17-15今後、自然災害等が発生した場合、町への要望を教えてください。
ガソリン等の燃料確保対策 224
被災された方への支援物資の早期配給 221
町内の被害状況、物資供給情報等の迅速な情報発信 154
危険個所、被害地区の早期の復旧対応 150
災害に備えた避難施設の整備 114
その他 5
無回答 37

17-16 17-17での理由及びたに力を入れて欲しいことなど（記述式）
自由記載項目ですのでまとまり次第公表します

17-17「４．魅力あふれ、豊かでにぎわいのあるまち」に関する取組について、あなたはどのように感じていますか。
満足している 14
おおむね満足している 104
やや物足りなさを感じている 104
物足りない、評していない 57
どちらともいえない、分からない 177
無回答 38

17-18「魅力あふれ、豊かでにぎわいのあるまち」について、６つの施策のうち「最も効果があった」と思うもの
地場産業の振興 76
農林水産業の振興 41
商工業の振興 24
観光産業の振興 58
雇用の創出 13
農村体験を通じた交流の推進 37
わからない 196
無回答 49

17-19「魅力あふれ、豊かでにぎわいのあるまち」について、６つの施策のうち「最も効果がなかった」と思うもの
地場産業の振興 24
農林水産業の振興 19
商工業の振興 62
観光産業の振興 43
雇用の創出 87
農村体験を通じた交流の推進 21
わからない 194
無回答 44
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17-20「魅力あふれ、豊かでにぎわいのあるまち」について、６つの施策のうち「これからの10年間で特に力を入れて」と思うもの
地場産業の振興 169
農林水産業の振興 113
商工業の振興 189
観光産業の振興 178
雇用の創出 250
農村体験を通じた交流の推進 51
無回答 64

17-21前問での理由及びたに力を入れて欲しいことなど（記述式）
自由記載項目ですのでまとまり次第公表します

17-22「５．誰もが学ぶ幸せを感じられるまち」に関する取組について、あなたはどのように感じていますか。
満足している 16
おおむね満足している 123
やや物足りなさを感じている 81
物足りない、評していない 33
どちらともいえない、分からない 201
無回答 40

17-23「誰もが学ぶ幸せを感じられるまち」について、８つの施策のうち「最も効果があった」と思うもの
生涯学習の推進体制の整備充実 33
家庭教育の充実 8
学校教育の充実 78
青少年の健全育成 9
社会教育の充実 9
生涯スポーツの充実 35
芸術・文化活動の支援と創造 29
文化財・伝統文化の保護・継承 49
わからない 200
無回答 44

17-24「誰もが学ぶ幸せを感じられるまち」について、８つの施策のうち「最も効果がなかった」と思うもの
生涯学習の推進体制の整備充実 24
家庭教育の充実 34
学校教育の充実 46
青少年の健全育成 18
社会教育の充実 32
生涯スポーツの充実 27
芸術・文化活動の支援と創造 25
文化財・伝統文化の保護・継承 16
わからない 224
無回答 48

17-25「誰もが学ぶ幸せを感じられるまち」について、８つの施策のうち「これからの10年間で特に力を入れてほしい」と思うもの
生涯学習の推進体制の整備充実 127
家庭教育の充実 91
学校教育の充実 225
青少年の健全育成 120
社会教育の充実 118
生涯スポーツの充実 117
芸術・文化活動の支援と創造 103
文化財・伝統文化の保護・継承 107
無回答 77
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17-26前問での理由及びたに力を入れて欲しいことなど（記述式）
自由記載項目ですのでまとまり次第公表します

17-27「６．住民と行政の協働による自立したまち」に関する取組について、あなたはどのように感じていますか。
満足している 11
おおむね満足している 96
やや物足りなさを感じている 58
物足りない、評していない 38
どちらともいえない、分からない 249
無回答 42

17-28「住民と行政の協働による自立したまち」について、７つの施策のうち「最も効果があった」と思うもの
コミュニティ活動の推進 71
住民参加の推進 38
国内外の交流の推進 16
男女共同参画の推進 23
効率的な行政運営の推進 17
健全な財政運営の推進 19
広域行政の推進　 17
わからない 243
無回答 50

17-29「住民と行政の協働による自立したまち」について、７つの施策のうち「最も効果がなかった」と思うもの
コミュニティ活動の推進 16
住民参加の推進 33
国内外の交流の推進 30
男女共同参画の推進 23
効率的な行政運営の推進 36
健全な財政運営の推進 32
広域行政の推進　 20
わからない 252
無回答 52

17-30「住民と行政の協働による自立したまち」について、７つの施策のうち「これからの10年間で特に力を入れてほしい」と思うもの
コミュニティ活動の推進 112
住民参加の推進 109
国内外の交流の推進 76
男女共同参画の推進 103
効率的な行政運営の推進 170
健全な財政運営の推進 204
広域行政の推進 81
無回答 119

17-31前問での理由及びたに力を入れて欲しいことなど（記述式）
自由記載項目ですのでまとまり次第公表します

自由記載項目ですのでまとまり次第公表します

18アンケートの内容以外で、これまでの１０年間における加美町のまちづくりや、将来の加美町のあるべき姿等、あなたが思う加美町の
まちづくりや、将来の加美町のあるべき姿、期待すること等
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